
                                                       Zápisnica 

zo zasadnutia komisie školstva, mládeže a športu zo dňa 14.6.2023 

    

   Zasadnutie otvoril a viedol predseda komisie Mgr. Ján Várady : 

1. Starostlivosť o deti a mládež v mimo vyučovacom čase     v podmienkach mesta za rok 2022/23   

     a zabezpečenie činnosti detí počas letných prázdnin 

2. Pripravenosť škôl pre školský rok 2023/2024 v oblasti  materiálnej, finančnej a organizačnej 

3. Školy v zriaďovateľskej pôsobnosti – 7. ZŠ správa ohľadom  rekonštrukcie školských priestorov    

    a zlepšenia pedagogického procesu   

4. Správa riaditeľky MŠ na ul. Školská 5 ohľadom potrieb MŠ 

5. Rôzne 

Účasť na zasadnutí: podľa prezenčnej listiny členovia komisie.  

Program zasadnutia komisie schválený všetkým prítomnými členmi. 

 
                                                                 R O K O V A N I E 
 

1. Starostlivosť o deti a mládež v mimo vyučovacom čase     v podmienkach mesta za rok 

2022/23       a zabezpečenie činnosti detí počas letných prázdnin 

 – Mgr. Lívia Kalaninová, za odbor ŠkaŠp 

V uplynulom školskom roku 2022/2023 sa mimoškolskú/záujmová činnosť na 

jednotlivých základných školách realizovala v rôznych záujmových útvaroch: spoločensko-

vedných, prírodovedných a športových. Ako súčasť základných škôl vyvíjali svoju činnosť 

centrá voľného času aj v školskom roku 2022/2023, ktoré zriadilo Mesto ako zriaďovateľ 

základných škôl na rozšírenie mimoškolskej činnosti. V uvedených centrách bolo 944 žiakov,  

ktorí pracovali v oddeleniach so športovým zameraním a s umeleckým zameraním. Naše 

základné školy poskytovali žiakom bohatú mimoškolskú činnosť, ktorá v závere školského roka 

bola prezentovaná na  školskej, mestskej, regionálnej i celoslovenskej  úrovni formou  

akadémií, olympiád a súťaží. Na okresnej úrovni sa žiaci jednotlivých škôl zapojili do 12 

postupových predmetových vedomostných olympiád a do športových súťaží, rozdelených do 

kategórie A(národná postupová súťaž – vyhlasuje ju MŠVVaŠp), kategórie B(krajská postupová 

alebo otvorená súťaž – vyhlasuje ju MŠVVaŠp na návrh RÚŠS a kategórie C(partnerská súťaž – 

vyhlasuje ju iný „partner“. Postupové a otvorené súťaže v top športoch, ktoré vrcholia na 

SUPER finále(školské majstrovstvá Slovenska). Uskutočnili sa tiež súťaže pripravené rôznymi 

športovými zväzmi a organizáciami napr. McDonald´s Cup, Čokotretra, JBL Jump fest, 

Olympijský odznak všestrannosti, Florbal JOJ, BOD-beh olympijského dňa.  Na úrovni mesta sa 

žiaci mali možnosť zapojiť do 7 mestských vedomostných súťaží:  



Michalovce moje mesto včera a dnes – jeho minulosť a súčasnosť  - I.ZŠ, Zvonického literárne 

dni - I.ZŠ, 

Goétheho deň – prehliadka vlastnej tvorby,  prózy a poézie v nemeckom jazyku,  - I.ZŠ, 
Shakesperové dni – prehliadka vlastnej tvorby, poézie a prózy v anglickom jazyku  - I.ZŠ, Malá 
olympiáda v Anglickom jazyku – I. ZŠ,  
Viem čo neviem – olympiáda všestrannosti  - VI.ZŠ, 
Michalovce očami mladých výtvarníkov  - ZUŠ    a do 10 mestských športových súťaží  O pohár 
primátora mesta a to v atletike, basketbale,  malom futbale, hádzanej, florbale, viacboji 
všestrannosti, volejbale a vybíjanej, vyhlasovateľom ktorých bol primátor mesta.  

Tradíciou v závere školského roka je Mestská športová olympiáda žiakov michalovských 
základných škôl v atletike a v kolektívnych športoch a to v basketbale, hádzanej a volejbale, 
ktorej 39. ročníka sa zúčastnilo celkove 600 žiakov z jednotlivých základných škôl. Na úrovni 
materských škôl, ktorého sa zúčastňujú aj cirkevné materské školy sa uskutočnil 20. ročník 
Mestskej športovej olympiády MŠ štvorčlenných družstiev chlapcov a dievčat. 
          Každoročne sú organizované akcie, ktoré si získali popularitu medzi žiakmi, či už na 
úrovni mesta, resp. na úrovni jednotlivých ZŠ, taktiež akcie pri príležitosti rôznych výročí 
a sviatkov ako sú : - vystúpenia žiakov pri príležitosti slávnostného zápisu detí do 1.ročníka, 
dni otvorených dverí pre detí MŠ,  vystúpenia v rámci Mesiaca úcty k starším občanom, 
Mikulášske diskotéky,  vianočné akadémie, karnevaly, memoriály,  Veľkonočné a vianočné 
aranžovania,  školské športové olympiády,  deň Južanov a pod. Obľúbené akcie, akcie pri 
príležitosti rôznych výročí a sviatkov organizované na úrovni mesta a na úrovni jednotlivých ZŠ 
- uskutočnili sa napr. tieto: dni bez áut, Týždeň zdravia a výživy, Deň detskej knihy, Zdravé zúbky, 
Biela pastelka, Deň Zeme, Deň detí, Viem čo zjem, Európsky týždeň boja proti drogám, Koľko 
lásky sa zmestí do krabice od topánok,  Európsky týždeň športu, Európsky deň jazykov, 
Šarkaniáda, Mesiac úcty k starším, Vy stúpenia ku Dňu matiek a mnoho ďalších.  Počas 
tohtoročných prázdnin zriaďovateľ  pripravil sedem turnusov letných denných mestských 
táborov na jednotlivých základných školách, ktoré sa uskutočnili za dodržania všetkých 
aktuálnych nariadení MŠVVaŠ a RÚVZ a to: 1. turnus - na ZŠ, Okružná 17; 2. turnus na dvoch 
ZŠ - ZŠ, Moskovská 1 a na ZŠ, J. A. Komenského 1 ; 3. turnus - na ZŠ, J. Švermu 6; 4. turnus – na 
ZŠ, Školská 2; 5. turnus – na ZŠ, Krymská 5; 6. turnus – na ZŠ P. Horova a 7. turnus – na ZŠ T. J. 
Moussona počas ktorých mali deti možnosť využívať  bohatý spoločensko – kultúrno – 
technicko - jazykovo - športový a poznávací program. V oblasti športových prázdninových 
aktivít Koordinačná komisia mestských športových súťaží pripravuje tradičné športové 
podujatie pre prázdninujúce deti v meste. Dňa 19. augusta 2023 v rámci Zemplínskeho 
jarmoku v spolupráci s 1. BK Michalovce a Základnou školou   P. Horova pripravuje už XII. 
ročník  michalovského letného streetballu, ktorý bude určený pre rôzne mládežnícke vekové 
kategórie. Pri zabezpečovaní záujmového vzdelávania v meste ma významný podiel 
aj Základná umelecká škola na Ul. Štefánikovej 20, kde v uplynulom  školskom roku 2022/2023 
rozvíjalo svoj talent 1 088 žiakov vo veku od 4 rokov v štyroch odboroch a to v hudobnom, 
tanečnom, výtvarnom, literárno-dramatickom a na 4 elokovaných pracoviskách a to v ZŠ 
Pavlovce nad Uhom, Jovse, Vinnom a Budkovciach. Počas roka ZUŠ-ka ukázala umelecké 
pokroky formou triednych koncertov, prezentácií výtvarných diel, karnevalu v tanečnom 
odbore.  

Žiaci a pedagógovia sa v šk. roku 2022/2023 predstavili verejnosti na rôznych 
súťažiach, koncertoch, vystúpeniach, projektoch, výstavách, workshopoch, seminároch doma 
aj v zahraničí. Dôkazom vysokej  úrovne umeleckého vzdelania sú aj ocenenia, ktoré získali 
žiaci na regionálnych, celoslovenských či medzinárodných súťažiach a festivaloch.  ZUŠ 



spolupracuje s materskými, základnými školami v meste, pripravuje výchovné koncerty pre ZŠ 
a SŠ a taktiež svoju prácu prezentuje na akadémiách jednotlivých odborov v závere školského 
roka. Umelecké vzdelávanie v meste poskytujú aj tri súkromné umelecké školy, ktoré taktiež 
prezentujú výsledky svojej práce na vystúpeniach pre verejnosť. 
 
PaedDr. R. Hajduková – V meste chýba centrálne CVČ. 
 
Na návrh poslankyne PaedDr. Hajdukovej komisia školstva odporúča odboru školstva 
a vedeniu mesta sa zaoberať myšlienkou zriadenia centrálneho CVČ. 
 
Mgr. Kalaninová – Nové naštartovanie zriadenia CVČ si vyžaduje aj nové kvalifikované 
pracovné pozície.  
 

2. Pripravenosť škôl pre školský rok 2023/2024 v oblasti  materiálnej, finančnej 

a organizačnej  – Ing. Alexander Šoth, vedúci odboru 

Personálno-organizačné zabezpečenie základných škôl, základnej umeleckej školy a materskej 
školy s právnou subjektivitou  v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Michalovce na školský rok 
2023/2024  
 
Škola     ZŠ ped./ neped.          ŠKD       ŠJ   
ZŠ T.J. Moussona, 4                      41,5 / 10,5               10   8   
ZŠ, J. Švermu 6    38,96/ 11,3             10            8 
ZŠ, Moskovská 1    36,0 / 10,0   3   8  
ZŠ, J. A. Komenského 1               22,5  / 7,0   4   5 
ZŠ, Školská 2         22,98/ 9,0    3   5 
ZŠ, Okružná 17    58,14/ 10  14  11  
ZŠ, Krymská 5                  24,9 / 8,0    5   5 
ZŠ P. Horova, Kpt. Nálepku 16  42,0 / 9,0    10   8  
ZUŠ, Štefánikova 20         40,0 / 6,0         -   - 
MŠ, S. H. Vajanského 5               13,0 / 5,0    -   4 
  
Návrh dotácie na stravovanie: 
 dotácia na stravu sa bude v zmysle § 4 ods. 6 zákona o dotáciách poskytovať v sume: 

- 1,40 eur za každý deň, v ktorom sa dieťa zúčastnilo výchovno-vzdelávacej činnosti  
v materskej škole (ďalej len „MŠ“) a odobralo stravu, 

- 2,10 eur za každý deň, v ktorom sa dieťa zúčastnilo vyučovania v základnej škole (ďalej 
len „ZŠ“) na prvom stupni a odobralo stravu, 

- 2,30 eur za každý deň, v ktorom sa dieťa zúčastnilo vyučovania v ZŠ na druhom 
stupni a odobralo stravu. 

Dotáciu na stravu bude možné poskytnúť len za podmienky, ak rodič dieťaťa alebo fyzická  
osoba, ktorej je dieťa zverené do starostlivosti rozhodnutím súdu písomne požiada 
zriaďovateľa školy prostredníctvom zariadenia školského stravovania žiadosťou o poskytnutie 
dotácie na stravu na toto dieťa. V prípade materských škôl je možné z poskytnutej sumy 
dotácie na stravu pokryť okrem obeda, aj desiatu a olovrant. 
     Dotácia na stravu je určená prioritne na zabezpečenie obeda a ak zariadenie školského 



stravovania pripraví stravu v nižšej sume ako je výška dotácie. 
Finančný limit na stravu je 

- pokiaľ je schválený finančný limit nižší ako je výška dotácie, zostávajúci rozdiel je 
možné použiť na doplnkové jedlo (zakúpenie ovocia a pod.) alebo na prevádzkové 
náklady zariadenia školského stravovania (režijné náklady).  

- v prípade vyššieho schváleného finančného limitu ako je výška dotácie, zákonný 
zástupca dieťaťa uhrádza zostávajúci rozdiel.  

V prípade, že si zdravotný stav dieťaťa vyžaduje osobitné stravovanie: 
a) predloží zákonný zástupca dieťaťa škole alebo školskému zariadeniu  zápisný lístok na 

diétne stravovanie s písomným potvrdením lekára – špecialistu, riaditeľ školy alebo 
školského zariadenia vydá rozhodnutie o prijatí alebo neprijatí dieťaťa na diétne 
stravovanie. Ak riaditeľ školy alebo školského zariadenia vydá rozhodnutie o prijatí 
dieťaťa na diétne stravovanie, poskytne mu zariadenie školského stravovania diétne 
stravovanie, ak ho zabezpečuje. Ak zariadenie školského stravovania nemôže 
zabezpečiť diétne jedlo dieťaťu, u ktorého podľa potvrdenia ošetrujúceho lekára 
zdravotný stav vyžaduje osobitné stravovanie, dotáciu na stravu v sume 1,40 eura pre 
MŠ, 2,10 eura pre I. stupeň ZŠ, 2,30 eura pre II. stupeň ZŠ vyplatí rodičovi dieťaťa alebo 
žiaka zriaďovateľ školského zariadenia, poukázaním na účet rodiča v banke každý 
štvrťrok.  

 
3. Školy v zriaďovateľskej pôsobnosti – 7. ZŠ správa ohľadom  rekonštrukcie školských 

priestorov    a zlepšenia pedagogického procesu  - Mgr. Katarína Novotná, riaditeľka ZŠ 

      Základná škola na Krymskej ulici 5, Michalovce má: 385  žiakov z toho na 1. stupni: 133        

na 2. stupni: 252, počet tried: 18, Počet zamestnancov: 50 z toho:   učiteľov: 30, 

nepedagogických  zamestnancov: 14,  vychovávateľky v ŠKD: 5,  asistent učiteľa: 1 

Počet žiakov navštevujúcich školský klub detí: 120, Počet stravníkov v školskej jedálni: žiakov 

246, zamestnancov: 38, dôchodcov: 29.  

      V roku 2021 došlo k prasknutiu vodovodného potrubia v pavilóne 2.stupňa. V dôsledku 

havarijného stavu bolo potrebné: rekonštruovať dve triedy, v ktorých došlo k výmene podláh 

a oprave omietok, vymeniť elektrické rozvodov a vykonať revíziu elektroinštalácie, opraviť 

rozvody počítačovej siete, opraviť omietky a urobiť maľbu školskej kuchyne. V roku 2022 boli 

vykonané tieto opravy a rekonštrukcie: hygienická maľba školskej kuchyne, oprava a výmena 

prívodu vody v pavilóne 2. stupňa, oprava odpadového potrubia v pavilóne 2. stupňa, 

rekonštrukcia vstupného vestibulu /výmena dlažby, odstránenie prechodových dverí, vývoz 

sutiny/. V dôsledku nárastu energií nebolo možné vykonať ďalšie opravy a údržby, ktoré boli 

v pláne začiatkom roka 2023. /maľby tried, hygienická maľba chodieb, údržba sociálnych 

zariadení/. V budúcnosti je potrebné repasovať vonkajšiu regulačnú stanicu plynu, výmena 

nefunkčnej vzduchotechniky v školskej kuchyni, investície – školskú kuchyňu vybaviť plynovou 

panvicou, nákup kosačky, multifunkčné ihrisko v havarijnom stave, poškodenie strechy 

školskej jedálne v dôsledku víchrice,  vandalizmus v areáli školy –  potrebný kamerový systém 

/viď. fotografie/. Návrh zriadenia detašovaného pracoviska Mestskej polície v tejto lokalite.  

 

 



Mgr. Art. Kisty – kamerový systém nevyrieši problém vandalizmu v tejto základnej škole 

Doc. Ing. Michal Stričík, PhD. – Bolo by možné využiť časť priestorov školy ak by sa zriadilo 

mestské CVČ? 

Mgr. Novotná – Perspektíva pre toto zriadenie na 7. ZŠ by bola vzhľadom na nevyužité 

priestory . Výhodou je aj bočný vchod. Vzhľadom, k víkendovému vandalizmu v priestoroch 

školského dvora, vyjadrenie poďakovania náčelníkovi mestskej polície, za rýchle vyslanie 

hliadky. Je potrebné sa zaoberať aj ohradením multifunkčného ihriska a kamerovým 

systémom. Problém je opakovaný vandalizmus na školskom dvore a budove ZŠ.  

 

4. Správa riaditeľky MŠ na ul. Školská 5 ohľadom potrieb MŠ  - Anna Berdáková riaditeľka ZŠ 

     V MŠ 148 detí zaradených v 7 triedach.  Z celkového počtu bolo v MŠ 58 predškolákov, 

z toho 3  deti s odkladom školskej dochádzky.  Jedno dieťa absolvovalo individuálne 

vzdelávanie, na žiadosť rodičov. V MŠ sú aj 2 deti, ktoré nevedieme ako začlenené, ale majú 

diagnózu diabetes, čo sťažuje prácu v danej triede. Pre školský rok 2022/2023 bolo podaných 

58 žiadosti o prijatie do MŠ, z toho bolo 19 nevybavených.  V rámci zriaďovateľa  - Mesto 

Michalovce z týchto nevybavených žiadostí vyriešilo 15 detí do inej MŠ v rámci mesta. 

V školskom roku 2022/23  boli v rámci MŠ tieto akcie:  september 2022 - Európsky týždeň 

mobility a európsky deň bez áut,  týždeň športu,   Svetový deň výživy – len v triedach, bez 

účastí rodičov a hostí,  Bubnovačka – zapojenie do akcie proti šikanovaniu deti, na školskom 

dvore,  Deň materský ch škôl,   Mikulášske prekvapenie,  karneval,  Deň Zeme,  mesiac 

bezpečnosti na cestách – akcie na vlastnom dopravnom ihrisku  s príslušníkmi policajného 

zboru, hasičmi, záchranármi a MsP Michalovce,  vynášanie Moreny a stavanie mája na 

školskom dvore MŠ /prvky ľudovej tradície/,  školská súťaž v prednese poézie, prózy a v speve 

ľudových a moderných pesničiek,  počas mája – Deň matiek v triedach /vystúpenie pre 

mamičky/,  akcia s hvezdárňou  - pozorovanie slnka 11.5.2023,   Deň mlieka,  Olympijský deň 

– školská športová olympiáda,  Mestská športová olympiáda detí MŠ,   MDD koníky na 

školskom dvore. 

     Pripravované akcie:  akcia s futbalovým a hádzanárskym klubom Michalovce,  výlet 

predškolákov – Klokočina, vystúpenie sokoliarov, rozlúčky predškolákov s odovzdávaním 

osvedčenia o absolvovaní predprimárneho vzdelávania.  

      MŠ V športovej olympiáde detí z MŠ v meste Michalovce  získala 2. miesto, v lige pohybovej 

zdatností detí MŠ – 2. miesto. Zapojili sme sa do výtvarných súťaží : „Fugová domovina“/3. 

miesto a mimoriadnu cenu/, Vesmír očami detí – 1. miesto MŠ je zapojená v projektoch:  

Zdravá škola, Kamarátstvo bez hraníc – medzinárodná spolupráca s MŠ v Užhorode, Zdravý 

predškolák, Triedim, triediš, triedime.  

Materská škola sa nachádza v Michalovciach, časť Stráňany, Školská 5 v  peknom tichom 

prostredí. Materskú školu tvoria štyri budovy, v jednej je hospodárska časť – kuchyňa, sklady 

a v ostatných sú umiestnené triedy /7 tried/, telocvičňa,  knižnica, jedáleň, kabinety pre 

pomôcky. Každá trieda má svoju herňu, spálňu, WC a umývačku. V MŠ máme vlastnú 

telocvičňu a dopravné ihrisko. Rozprávková budova – všetky detské WC sú zrekonštruované. 



Časť chodby bola upravená – nivelačnou hmotou a vymenený gumolit. Ešte je potrebné 

upraviť aj druhú časť chodby a schodišťa. Nová budova prerobené WC a šatňa pre učiteľky pri 

triede č.4 a 6 a telocvični . Boli doplnené – vymenené svietidlá v šatni  a na chodbách . 

Vynovené boli schody – nový gumolit, ktorý bude dotvorený didaktickými obrázkami a budú 

slúžiť na pred čitateľskú gramotnosť detí.  V MŠ boli vo februári 2019 namontované 

bezpečnostné kamery v hodnote 2400,- €, ktoré zatiaľ nie sú napojené na pult ochrany MsP. 

Záleží od zriaďovateľa Mesta Michalovce a realizácie projektu mesta, kedy budú napojené.  

Zatiaľ neplnia svoju funkciu.  Rekonštruované prípravovňa jedál pre detí pri triede č. 6 

a telocvični je potrebné dokončiť. Jazierko bolo obnovené, doplnili sa rastlinky a  rybky . Na 

školský dvor pribudli dva drevené domčeky pre deti, dve pružinové hojdačky – motorka 

a kohútik, šmýkačka auto.  

Pieskoviská sú pravidelne udržiavané . RÚVZ v Michalovciach boli odobraté vzorky v júli 2022 

– sú v poriadku, bez škodlivín. Od Mesta Michalovce sme dostali v júni 2022 – ďalšiu 

interaktívnu tabuľu – pre predškolákov /v triede č.4/ a veľkej obľube sa teší interaktívna 

podlaha, ktorá je inštalovaná v telocvični . Do tried boli zakúpené Didaktické pomôcky si 

priebežne dopĺňame – z firmy Benjamín, Baribal,  Nomi a Belle a Prosolutios , TAKTIK, ELARIN, 

– drevené,  vhodné, ale sú pomerne drahé. Dokupované sú aj výučbové programy – Hravé 

písmenka, Dopravná výchova,  Kolotoč vedomostí, Ľudské telo, Vševedková botanická 

záhrada, Geometria pre najmenších, Slovenská republika a jej kraje, Veselá matematika. Tie 

sú využívané pri práci s Interaktívnou tabuľou i na počítačoch. Veľa didaktických pomôcok sa 

dokúpilo pre pred čitateľskú gramotnosť a matematické predstavy/Pixolit/  a technickú 

gramotnosť /ozubené kolesá, skúmavky, kladka a pod. Deti využívajú pocitový chodník, 

motokáry, bicykle. Deti majú zabezpečený pitný režim počas celého dňa v MŠ.  Doplnené sú 

moderné pomôcky  - podlahový klavír a detská váha na matematické predstavy. Boli dokúpené 

kostýmy do hracích kútikov – lekár, hasič, kuchár do troch tried. Divadelné kostýmy pre 

rozprávkové predstavenia pre detí. V rámci nenávratného príspevku – dotácie od mesta 

Michalovce sme doplnili divadelné kostýmy pre detí v rámci projektu „Cesta rozprávkovým 

lesom“. Pribudli nové didaktické pomôcky pre oblasť jazykovej prípravy a matematických 

predstáv -  vytvorená ekoučebňa s novými hracími modernými prvkami v exteriéri. Boli 

odstránené aj nedostatky z minulosti  –  zriaďovateľ zabezpečil rekonštrukciu prípravovne 

jedál pri  telocvični – je potrebné dokončiť, rekonštrukciu WC pre zamestnancov 

v rozprávkovej budove na poschodí, na prízemí je ešte z roku 1956. Dokončiť úpravu lódžie 

pred novou budovou. Zo sponzorských prostriedkov  boli zakúpené nové detské stoličky pre 

predškolákov do triedy č. 5,  boli zabezpečené ďalšie sieťky a žalúzie do triedy č. 7, jedálni  a do 

tried. Dokúpené nové moderné didaktické pomôcky do všetkých siedmych tried  - odovzdané 

počas MDD - darčeky na pre detí – 147 detí /lopty/, odmeny pre súťažiacich v rôznych 

súťažiach počas roka, nové prvky na TV , MP  a tiež preliezky /montessori/ , vysadené nové 

okrasne kvety,  kríky. Po búrka boli polámané stromy v MŠ. Poďakovanie patrí TaZS, ktoré 

bezprostredne odstránili polámané obrovské stromy v areáli.   

     Nedostatky: Vonkajšia lodžia pred novou budovou – môže sa už využívať na VVČ – je to 

vonkajšia učebňa na matematické predstavy a telesnú výchovu. Je potrebné obnoviť fasádu 

a zabezpečiť  ochranu detí pred slnečným žiarením.  Zabezpečiť prepojenie existujúcich 

bezpečnostných kamier na monitorovanie pred vandalmi v MŠ na centrálny pult ochrany 

v meste. Stromy v MŠ sú príliš vysoké, navrhujeme orezať koruny, aby sa pri silných vetroch 



nepolámali a neohrozovali tak detí, rodičov, zamestnancov i verejnosť. Schodištia 

v  rozprávkovej budove – obnoviť gumolit, nebezpečenstvo úrazu. Prípravovňa jedál pri triede 

č. 7 a WC a šatne pri triede č. 7 si vyžadujú po 50 rokoch rekonštrukciu. Sme najväčšou MŠ 

v meste a v kuchyni nemáme konvektomat.  Fasády na budovách zo 70 – rokoch, vyriešiť 

strechy – ploché strechy zatekajú a veľa financií je investovaných na ich prekrytie, ktoré je len 

dočasným riešením. Oplotenie MŠ – je udržiavaná len horná časť, ktorú pretrieme farbou , ale 

rozpadajú sa múriky pod plotom, kde je pletivo osadené, staré detské nábytky – šatňové 

skrinky, ležadlá, stoličky  – je potrebná výmena a modernizácia interiéru. Nie je možné kupovať 

z financií, ktoré sú určené pre predškolákov – učebných pomôcok máme nadostač, ale nemajú 

na čom a pri čom sedieť. Toto odporúčam riešiť na MŠ SR, kde by nemali obmedzovať – veď 

financie sú účelovo viazané pre deti. Potrebná rekonštrukcia WC pre zamestnancov 

v rozprávkovej budove a pri tr.č. 7 a tiež kuchynka – prípravovňa jedál pri triede č. 7. Nemáme 

ani jednu  umývačku riadu , pritom by sa hodila do ŠJ, kde sa stravuje 3-krát denne 70 detí 

denne a 9 zamestnancov / v rozprávkovej budove, rozvoz jedál je medzi budovami 

zabezpečovaný vozíkmi z roku 1970, potrebovali by sme nové, ale exteriérové.  Výmennú, 

alebo aspoň rekonštrukciu  starej vzduchotechniky.  Vo výchovno vzdelávacej práci – potrebné 

pouvažovať nad zamestnaním zdravotníka, ktorý by bol k dispozícií pre MŠ – dôvodom je čím 

ďalej viacej detí, ktoré si vyžadujú lekársku starostlivosť resp. zdravotnícky dohľad. /sú 

zaradzované detí s rôznymi diagnózami, kde má pani učiteľka veľmi sťažené podmienky – napr. 

diabetes /  

Navrhujem zaviesť letný poplatok 20,- € na týždeň tak, ako to je v letných táboroch pri ZŠ.  

Odôvodnenie:  Učiteľky MŠ môžu čerpať svoje dovolenky v čase letných prázdnin, čím ďalej je 

viacej detí umiestňovaných v MŠ počas leta /rodičia zamestnaní, starí rodičia tiež ešte 

zamestnaní/ .Tým , že nastala takáto situácia, nemôžu si čerpať učiteľky dovolenky a nastáva 

problém s prevádzkou MŠ. Ak to bude naďalej, je potrebné zrušiť spájanie a každá MŠ si bude 

zabezpečovať vo vlastnej réžií . Letným poplatkom by si rodičia, ktorí počas leta nepotrebujú 

MŠ, odbremenili MŠ a v MŠ by sa mohli v tomto čase robiť potrebné údržbárske úpravy 

a zásahy, ktoré počas prítomností detí v MŠ sa robiť nemôžu. 

5. Rôzne 

p. Jozef Miko – Zdôraznil potrebu chránenia učiteľov telesnej výchovy na ZŠ. Ak by sa na 

hodine stal úraz žiaka, aby mu bol úraz refundovaný a nemusel doplácať samotný učiteľ. 

Mgr. Puchír – Školy majú pre tieto účely vytvorené poistky. Skúma sa pri nich pochybenie 

učiteľa , resp. žiaka. 

Mgr. Hajdúková – Žiada vedenie mesta a odbor školstva zaoberať sa zriadením športových 

tried.  

 

    Predseda komisie poďakoval všetkým prítomným za živú diskusiu a aktívnu účasť na 
rokovaní. Komisia sa najbližšie stretne na svojom rokovaní dňa 15.08.2023. 

 
 

                                                                                                            Mgr. Ján Várady 

                                                                                                           predseda komisie  


